

మట్టి సత్తువను మంటగలుపుతున్న రసాయన ఎరువులు, పురుగుమందుల వాడకం

నేల నాణ్యత, నీటి నిల్వ సామర్థ్యం, మట్టి సత్తువ, నేల సత్తువను పెంచగల సూక్ష్మజీవుల మనుగడ, మట్టి నిర్మాణాలను స్థిరీకరించడానికి ఉపయోగపడుతున్న 'నేల సేంద్రీయ కార్బన్' (సాయిల్ ఆర్గానిక్ కార్బన్, యన్.ఓ.సి) పరిమాణం గత ఏడు దశాబ్దాలుగా క్రమంగా తగ్గుతున్నదనే ప్రమాదకర వాస్తవాన్ని భారత 'జాతీయ వర్షాధార ప్రాంత ప్రాధికార సంస్థ (నేషనల్ రేయిస్ఫెడ్ ఏరియా అథారిటీ, యన్.ఆర్.ఎం) తాజా నివేదిక స్పష్టం చేస్తుంది. గత 70 ఏళ్లలో వ్యవసాయ నేలలోని సేంద్రీయ కార్బన్ పరిమాణం 1 శాతం నుంచి 0.3 శాతానికి పడిపోవడం గమనించారు. నేల సేంద్రీయ కార్బన్ పరిమాణంతో మాత్రమే మన్నుల్లోని సూక్ష్మజీవులు మనుగడ సాగుతూ, పంటలకు అవసరమైన అత్యంత ప్రధాన పోషకాలను అందుతాయని శాస్త్రవేత్తలు వివరిస్తున్నారు. వ్యవసాయరంగంలో సేంద్రీయ ఎరువులు,

(జాతీయ భారత 'జాతీయ వర్షాధార ప్రాంత ప్రాధికార సంస్థ' విడుదల చేసిన నివేదిక ఆధారంగా)

కంపోస్ట్, చెరువు మన్ను లాంటివి కాకుండా వివక్షణరహితంగా అధిక పరిమాణాల్లో రసాయన ఎరువులు, ప్రమాదకర పెస్టిసైడ్స్ వాడడంతో నేల సేంద్రీయ కార్బన్ పరిమాణం క్రమంగా క్షీణిస్తున్నదని తేల్చారు.

నాణ్యమైన నేల సంఘటనం: మొక్కలకు కావలసిన పోషకాలు గాలి, నీరు, నేల ద్వారా అందుతాయి. గాలి, నీటి ద్వారా ఆక్సిజన్, కార్బన్, హైడ్రోజన్లు మె/కల్లకు అందుతాయి. సత్తువ గలిగిన నేలలో స్థూల పోషకాలు (నత్రజన్, బాస్ఫర్, పోటాషియం, కాల్షియం, మెగ్నీషియం, సల్ఫర్), సూక్ష్మపోషకాలు (ఐరన్, మాంగనీస్, జింక్, బోరాన్, కాపర్, మాల్బిన్, క్లోరిన్, నికెల్), ప్రయోజనకర

మూలకాల (సిలికాన్, కోబాల్ట్, సోడియం) ఖనిజ లవణాలు అవసరం అవుతాయి. వివిధ పరిమాణాలలో రాతి కణాలు, ఖనిజలవణాలు, సేంద్రీయ పదార్థాలు, వాయువులు, నీటి తేమ, జీవజాలం, సూక్ష్మజీవుల సమతుల సమీకరణం నేల సత్తువను నిర్ణయిస్తుంది. దేశవ్యాప్తంగా మేజర్, మైనర్, మైక్రో ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టుల పరిధిలో 51 శాతం వ్యవసాయ నేలల్లో పంటలు పండిస్తున్నామని, దాదాపు 50 శాతం నేలల్లో వర్షాధారంగా సాగు జరుగుతున్నదని వివరిస్తున్నారు. ప్రభుత్వాలు ప్రవేశపెట్టిన అత్యాధునిక సాంకేతిక సూక్ష్మ-సాగు పద్ధతులతో నేల సేంద్రీయ కార్బన్ పరిరక్షించబడుతూ, దాదాపు 30-40 శాతం నీటి నిలువ సామర్థ్యాలు పెరగడం గమనించారు. సాధారణంగా సాగు నేలలో ఒక ఎకరాకు 3 టన్నుల సగటు దిగుబడి రావలసి ఉండగా, వర్షాధార నేలల్లో 1.1 టన్నుల పంట దిగుబడి మాత్రమే లభిస్తున్నట్లు గమనించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన 'పల్లెస్ మిషన్ (పప్పుధాన్యాల మిషన్)' ఫలితంగా 2016-17లో 16.7 మిలియన్ టన్నుల పప్పుల దిగుబడి సమాధు కాగా, 2021-22లో 25 మిలియన్ టన్నులకు చేరడం జరిగింది. అదే విధంగా నూనె గింజల దిగుబడి 2016-17లో 24 మిలియన్ టన్నుల నుంచి 2021-22లో 32 మిలియన్ టన్నులకు

పెరగడం విశేషమని విశ్లేషించారు. ప్రభుత్వ వ్యవసాయ శాఖలు చెరుకుగడల (షుగర్ కేన్) సాగు వల్ల చెక్కర ప్యాక్టరీలకు ఆరు మాసాలు మాత్రమే లభిస్తున్నదని, చెరుకు గడలకు బదులు ఏడాది కాలం పాటు అందుబాటులో ఉండగల చెరుకు దుంపల (షుగర్ బీట్స్) సాగుకు మొగ్గు చూపేలా పథక రచనలు చేస్తున్నారు. నేలల్లో సేంద్రీయ కార్బన్తో పాటు ఇతర పోషకాలు తగ్గితే సారవంతమైన నేలలు ఎదారులుగా మారే ప్రమాదం ఉంటుందని హెచ్చరిస్తున్నారు. నేల సేంద్రీయ కార్బన్ ను 1 నుంచి 1.5 శాతానికి పెంచడానికి సేంద్రీయ ఎరువులు, పెంట మన్ను, బయో చార్, చెరువు మన్ను లాంటివి పుష్కలంగా వాడతూ రసాయన ఎరువులు, క్రిమిసంహారకాల వాడకాన్ని పూర్తిగా తగ్గిస్తూ సారవంతమైన నేలలుగా మార్చుటతో పాటుగా కాలుష్యరహిత ఆహార ధాన్యాలను పండిద్దాం, మానవాళి ఆయురారోగ్యాలను పెంచదాం.

- డా॥ యల్ల పుష్పాచంద్ రెడ్డి 99497 00037



కొనసాగుతున్న విశాఖ బండ్



విశాఖపట్నం, మార్చి 28: విశాఖ ఉక్కు కర్మాగారం ప్రైవేటీకరణను వ్యతిరేకిస్తూ స్ట్రీట్ ఫ్యాంట్ పరిరక్షణ పోరాట సమితి పిలుపునిచ్చిన విశాఖ బండ్ కొనసాగుతోంది. కార్మికులు చేస్తున్న దీక్షలకు మద్దతుగా.. కార్మిక సంఘాలన్నీ ఏకతాటిపైకి వచ్చి అదివారం ర్యాలీ నిర్వహించాయి. తమ అందరి ఆజెండా స్ట్రీట్ ఫ్యాంట్ ప్రైవేటీకరణను ఆధునికీకరణను నిరసించాయి.

కేంద్రం స్ట్రీట్ ఫ్యాంట్ కు కేవలం 5 కోట్ల రూపాయల పెట్టుబడి పెట్టి, ఆ తర్వాత ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వలేదని కార్మిక సంఘాల నేతలు ఆరోపించారు. తాము మాత్రం ఒక్కో ఏడాదికి 5 వేల కోట్ల రూపాయలు వస్తుల రూపంలోనే చెల్లిస్తున్నామని చెప్పారు.

పెరుగుతున్న కరోనా : అక్కడ నేటి నుంచి ఐదు రోజులు లాక్ డౌన్

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 28: ఇప్పటికే కరోనా మూడు వేల లు అయిపోయాయి. అయితే మళ్లీ కరోనా కేసుల సంఖ్య పెరుగుతుండడంతో ఐదు రోజుల పాటు లాక్ డౌన్ విధించారు. చైనాలో కరోనా కేసులు మళ్లీ పెరుగుతుండడంతో కేసులు ఎక్కువగా ఉన్న నగరాల్లో లాక్ డౌన్ విధించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ నేలలోనే 57 వేల కేసులకు పైగా సమాదవ్వడం అందోళన కల్పిస్తుంది. కేసుల తీవ్రత తగ్గించడానికి లాక్ డౌన్ ఒక్కో మార్గమని అక్కడి వైద్య నిపుణులు కూడా సూచిస్తున్నారు. దీంతో చైనాలోని షాంఘైలో ఐదు రోజుల పాటు లాక్ డౌన్ విధించారు. నేటి నుంచి కులకాంధర వరకూ షాంఘై నగరంలో లాక్ డౌన్ అమలులో ఉంటుందని అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రజలు కూడా కోవిడ్ ను అరికట్టడంకు సహకరించాలని ప్రభుత్వం కోరుతుంది. తప్పనిసరి పరిస్థితి అయితేనే బయటకు రావాలని సూచిస్తుంది. షాంఘై నగరంలో అత్యవసర సేవలు మినహాయించి మిగిలిన వాటిని బండ్ చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. చాలా మంది కరోనా వ్యాక్సిన్ తీసుకోకపోవడంతోనే కేసుల పెరుగుదలకు కారణంగా చెబుతున్నారు.

సంగం బ్యారేజీకి గౌతమ్ రెడ్డి పేరు : సీఎం జగన్



అమరావతి, మార్చి 28: సంగం బ్యారేజీకు మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి బ్యారేజీ పేరు పెడతామని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. నెల్లూరులో దివంగత మంత్రి గౌతమ్ రెడ్డి సంస్మరణ సభలో ఎపీ సీఎం జగన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గౌతమ్ రెడ్డికి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జగన్ మాట్లాడుతూ? తన ప్రతి అడుగులో గౌతమ్ రెడ్డి తోడూ ఉన్నారని అయిన చెప్పారు. తనను అయిన ఎల్లప్పుడూ ప్రోత్సహించేవారని తెలిపారు. అయినను తానే రాజకీయాల్లోకి తీసుకు వచ్చానని చెప్పారు. పరిశ్రమల శాఖలో ఆరు విభాగాలను గౌతమ్ రెడ్డి మానువారని అయిన తెలిపారు. ఏపీకి పరిశ్రమలు తీసుకురావాలని గౌతమ్ రెడ్డి తన పదేవారని, పరిశ్రమలు వస్తేనే యువతకు ఉద్యోగాలు వస్తాయని అనేవారని జగన్ చెప్పారు. ఓ మంచి స్నేహితుడిని కోల్పోయానని సీఎం జగన్ అన్నారు.

ఎంసీడీ బిల్లుపై అవసరమైతే కోర్టును ఆశ్రయిస్తాం : కేజ్రీవార్

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 28: పార్లమెంట్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఢిల్లీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సవరణ (ఎంసీడీ) బిల్లును అధ్యయనం చేస్తున్నామని ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవార్ పేర్కొన్నారు. అవసరమైతే ఎంసీడీ బిల్లును కోర్టులో సవాల్ చేస్తామని అయిన స్పష్టం చేశారు. నగరపాలక సంస్థ ఎన్నికలను నిలిపివేసేందుకే ఎంసీడీ బిల్లును కేంద్ర ప్రభుత్వం ముందుకు తెచ్చిందని కేజ్రీవార్ ఆరోపించారు. వార్షిక సంఖ్యను 272 నుంచి 250కి కుదించడం అంటే డిలిమిటేషన్ కిందకు వస్తుందని దీని అర్థం ఎన్నికల నిర్వహించడానికి కేంద్రం ఉద్దేశంగా కనిపిస్తోందని అయిన ముద్దుబట్టారు. ఈ బిల్లు ద్వారా ఎంసీడీ కేంద్రం కనుసన్నల్లోకి వెళుతుందని ఆరోపించారు. ప్రస్తుతం ఢిల్లీలో ప్రాంతాలవారీగా మూడు నగరపాలక సంస్థలుండగా వాటిని ఒక కార్పొరేషన్లో విలీనం చేసి దీనిగా కేంద్ర ప్రభుత్వం కులకాంధర లోకినట్లు ఎంసీడీ బిల్లును ప్రవేశపెట్టింది. దేశ రాజధానిలో మూడు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లను విలీనం చేసి బిల్లును ప్రజాస్వామ్యానికి ముప్పుగా ఢిల్లీ డిప్యూటీ సీఎం మనీష్ సిసోడియా అభివ్యక్తించారు.

డబ్ల్యు హెచ్ ఒ గ్లోబల్ సెంటర్ ఫార్ రెడికేషన్ల మెడిసిన్లు ఏర్పాటు చేయడంకోసం డబ్ల్యు హెచ్ ఒ తో ఒప్పందం

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 28: డబ్ల్యు హెచ్ ఒ గ్లోబల్ సెంటర్ ఫార్ రెడికేషన్ల మెడిసిన్లకు భారతదేశం నిలయం అవుతూ ఉండడం అనే అంశం పట్ల ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ప్రసన్నత ను వెలిబుచ్చారు. భూగ్రహాన్ని ఆరోగ్యవంతంగా గా తీర్చిదిద్దడం తో పాటు ప్రపంచ హితం లో మన సమృద్ధి సాంప్రదాయిక అభ్యాసాల ను వినియోగించుకోవడం లో ఈ కేంద్రం తోడ్పాటు ను అందించగలుగుతుందన్న ఆశ ను ఆయన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం కోసం ఒక అతిథేయ దేశం సంబంధి ఒప్పందాన్ని డబ్ల్యు హెచ్ ఒ మరియు అయివ్ మంత్రిత్వ శాఖ కుదుర్చుకొన్నాయి. ఆయివ్ మంత్రిత్వ శాఖ మరియు డబ్ల్యు హెచ్ ఒ లు చేసినటువంటి డిప్లీ లకు సమాధానం గా ప్రధాన మంత్రి ఒక డిప్లీ లో - "భారతదేశం ఒక అత్యంత అధునికమైన డైలమంటి ఏపిఊ ఉత్తీనిపిత్తి అవనిబిత్తి టనీత్ి పిత్తిటిటిపిత్తిపిత్తి. ఓవటిటిఊపిత్తి ను కు నిలయం గా అవుతున్నందుకు గర్వపడుతోంది. ఈ కేంద్రం ఒక ఆరోగ్యవంతమైనటువంటి భూగ్రహాన్ని తీర్చిదిద్దే దిశ లో మరియు మా సమృద్ధియైతే సాంప్రదాయిక అభ్యాసాల ను ప్రపంచ హితం కోసం వినియోగించే దిశ లో తోడ్పాటు ను అందించగలుగుతుంది. భారతదేశాని కి చెందిన సాంప్రదాయిక ఔషధాలు మరియు ఆరోగ్య సంరక్షణ సంబంధి అభ్యాసాలు ప్రపంచవ్యాప్తం గా బహుళ జనాదరణ కు పాత్రం అయ్యాయి. ఈ ఏపిఊ అవనిబిత్తి మన సమాజం లో ఆరోగ్యాన్ని వ్యాపించే దిశ లో ఒక



సుదీర్ఘమైనటువంటి ప్రయాణాన్ని పూర్తి చేస్తుంది." అని పేర్కొన్నారు.

జాతి వైవిధ్య సున్నితత్వంపై సదస్సును నిర్వహించిన జాతీయ మహిళా కమిషన్

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 28: భారతదేశంలోని వివిధ సంస్కృతుల పట్ల అవగాహన పెంపొందించడానికి, విభిన్న ఆచారాల పట్ల పరస్పర అవగాహనను బలోపేతం చేయడానికి వ్యూహాలను నిర్వహించే చేయడానికి ఢిల్లీ పోలీస్ కు చెందిన బ్యారో ఆఫ్ ఫోలీస్ రిసెర్చ్ అండ్ డెవలప్మెంట్, శర్మ అన్నారు. పోలీస్ సెంటర్ సున్నితత్వం సహకారంతో జాతీయ మహిళా కమిషన్ (ఎన్ సి డబ్ల్యు) ఈ రోజు ఇక్కడ 'జాతి వైవిధ్య సున్నితత్వం' అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో విదేశీ వ్యవహారాలు, విద్యా శాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీ రాజ్ కుమార్ రంజన్ సింగ్, జాతీయ మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి రేఖా శర్మ, సోనమ్ జాతీయ మైనారిటీ కమిషన్ అధిపత్యేటింగ్ ఇంజనీర్/ ఇన్స్పెక్టర్/ డిప్యూటీ సీనియర్ సెలెక్షన్ ఓఫీసర్, బిపిఆర్ అండ్ డి డైరెక్టర్ జనరల్ శ్రీ బాలాశ్రీ త్రిపాఠ్య, ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్, ఆర్ జాయింట్ కమిషన్ ఆఫ్ పోలీస్ శ్రీ నార్త ఈస్ట్ రిజియన్ స్పెషల్ పోలీస్, ఆదిత్య పాబు తమంగ్ ఈ సదస్సుకు హాజరయ్యారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, విదేశీ వ్యవహారాలు, విద్యా శాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీ రాజ్ కుమార్ రంజన్ సింగ్, సున్నితత్వ కార్యక్రమాల మన ఒకరి పట్ల ఒకరికి క్రద్ధాపక్షలు పెంచడానికి కచ్చితంగా దోహద పడతాయని అన్నారు. జాతీయ మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి రేఖాశర్మ మాట్లాడుతూ, 'ఏక

సెంటర్ ఫర్ ది స్టడీ ఆఫ్ సోషల్ ఎక్స్ క్లూజన్ అండ్ ఇన్ క్లూజివ్ పాలసీ, యూనివర్సిటీ ఆఫ్ హైదరాబాద్ ఉన్నారు. మన దేశ భిన్నత్వంలో ఏకత్వ ప్రత్యేకతను ఉత్సవంగా జరుపుకోవడం, మన దేశ ప్రజల మధ్య సాంప్రదాయకంగా ఉన్న భావోద్వేగ బంధాలను కొనసాగించడం, సంస్కృతుల పట్ల ప్రతిష్ట, సంస్కృతుల అవగాహన సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పరస్పర అవగాహన, సమృద్ధి భారతదేశం బలగానికి పునాదులని, పౌరు లందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సదస్సును నిర్వహించింది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో, అందరూ భారతదేశం అన్ని మూలలలో సాంస్కృతికంగా ఏకీకృతం కావాలని శ్రీమతి యూనిట్ (ఎన్ సి యు ఎన్ సి ఆర్) ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించడా వైవిధ్య సున్నితత్వం అనే అంశంపై ఒక సద

